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Vážení čtenáři, 

otevíráte výroční zprávu o činnosti školy. Je, jako každoročně, zaměřená na výčet 

informací  a údajů týkajících se výsledků výchovně -  vzdělávacího procesu, škálu 

školních aktivit a v neposlední řadě mapuje naši dotační činnost ve školním roce 

2024/2025. Velice ráda bych poděkovala paní starostce Jindřišce Šmejkalové, 

zastupitelům Obce Bečváry, kolegům, spolupracovníkům, rodičům, žákům, 

sponzorům, zkrátka všem, kteří se podíleli na činnosti a rozvoji školy. Díky Vám 

se nám daří modernizovat prostředí školy a tím snadněji realizovat stanovené cíle 

výchovně – vzdělávacího procesu. Děkujeme za podporu. 

 

Do dalšího školního roku Vám všem přeji pevné zdraví, spokojenost a  hodně  

úspěchů.                                                                       

 

 

                                                                                         Mgr. Kamila Hrčkuláková  
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1. Základní údaje o škole 

Název školy Základní škola a Mateřská škola Bečváry, 

okres Kolín 

Adresa školy Bečváry 49, 281 43 Bečváry 

Právní forma příspěvková organizace 

IČO 70989524 

Vedení školy ředitelka: Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Kontakt 

 

 

 

Školská rada zřízena k: 

 

Školní vzdělávací program:  

tel.: 321 796 228 

e-mail: zs.a.ms.becvary@seznam.cz 

www.skola-becvary.cz 

ID t25mbci 

15. 12. 2004, s účinností od 1. 1. 2005 

Počet členů - 3 

„Tvořivé učení“ od 1. 9. 2017 

 

 

 

Zřizovatel  

Název zřizovatele Obec Bečváry 

Adresa zřizovatele Bečváry 161, 281 43 Bečváry 

Starosta obce Jindřiška Šmejkalová 

Kontakt tel.: 321 796 346 

ID ka4bpef 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:zs.a.ms.becvary@seznam.cz
http://www.skola-becvary.cz/
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Součásti školy Kapacita 

Mateřská škola 41 

Základní škola 80 

Školní družina 50 

Školní jídelna ZŠ a MŠ 130 

 

 

 

 

 

Součásti školy Počet  

tříd/ oddělení 

Počet dětí/ žáků Počet dětí/žáků 

na třídu 

Mateřská škola 2 40      1. třída – 14  

     2. třída – 26 

1. stupeň ZŠ 5 59      1. třída – 16  

     2. třída – 14 

     3. třída – 13 

     4. třída – 11 

     5. třída – 5   

Individuální 

vzdělávání 

 19  

Školní družina 2 47 30+17 

Školní jídelna MŠ x 40 X 

Školní jídelna ZŠ x 58 X 
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Charakteristika školy 

Jsme malá venkovská škola poskytující základní vzdělávání žákům v 1. až 5. ročníku 

základní školy (malotřídní škola), dále poskytujeme vzdělávání dětem v mateřské škole. 

Základní škola v Bečvárech funguje nepřetržitě od roku 1892. 

V budově školy sídlí ZŠ a MŠ, školní družina i školní kuchyně s jídelnou. Naše škola 

se nachází uprostřed obce Bečváry, disponuje dvěma zahradami. Dětem je k dispozici dětské 

hřiště s altánkem, které využívá zejména mateřská škola, na druhé zahradě mohou žáci 

základní školy využívat moderní herní prvky. Děti rády využívají mlhoviště, jehož měkká 

multifunkční plocha slouží k hrám, sportu a osvěžení v horkých dnech. Přímo naproti škole je 

travnaté fotbalové hřiště a multifunkční hřiště s umělým povrchem, obě využíváme 

pro sportovní vyžití. Na hodiny tělesné výchovy chodíme do sokolovny. Uvnitř naší budovy 

máme k dispozici pro základní školu 4 kmenové učebny. Mateřská škola sídlí v přízemí 

ve dvou prostorných učebnách. 

Atraktivní prostory si užíváme ve venkovní učebně. Naši školu navštěvují nejen žáci 

a děti z Bečvár a jejich částí, ale také z okolních obcí. 

V základní škole jsou při práci v hodinách žáci od začátku vedeni k samostatnosti, 

běžně se zde pracuje ve skupinkách, zařazujeme projektové vyučování. Díky malému počtu 

žáků se učitelé dětem individuálně věnují, mají o nich neustále přehled. Spolupracujeme 

se základními školami, do kterých odcházejí naši žáci na 2. stupeň ZŠ. Nabízíme dětem 

a žákům pestrou škálu zájmových kroužků vedených odbornými lektory, a to keramiku, stolní 

tenis, tanečky, čtenářský klub. U nás ve škole všichni společně svačíme i obědváme ve školní 

jídelně, svačinky z čerstvých surovin nám chystají paní kuchařky přímo ve škole, rodiče tak 

mají o starost méně.  Vaříme zdravě, nepoužíváme polotovary ani chemické přísady. 

Využíváme výhod venkovské školy, trávíme čas venku na zahradě, v přírodě v rámci 

vyučování nebo s družinou. 

Spolupracujeme s obcí a dalšími organizacemi působícími v obci a okolí, naše děti 

se podílejí na místních akcích. 

 

 

Informace o individuálním vzdělávání v Bečvárech 

 Od roku 2017 podporujeme individuální vzdělávání žáků a přijímáme děti, které se 

chtějí učit doma. Smyslem tohoto vzdělávání je nabídnout rodičům a dětem, pro které není z 

nějakých důvodů klasická školní docházka ideální, vhodnější variantu. Žáci, kteří mají 
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povoleno individuální vzdělávání, přijíždějí do naší školy pravidelně na přezkoušení, letos to 

bylo 19 žáků. Pozici metodika individuálního vzdělávání ve škole zastává paní Ing. Lada 

Fialová, která má v této oblasti letité zkušenosti. 
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Souhrnné informace o činnosti ZŠ a MŠ 

 

Barevný podzim v MŠ 

Léto a bezstarostný čas prázdnin je nenávratně pryč. Příroda se začala oblékat do podzimního 

kabátu a děti se vrátily do školek. Nový školní rok začal v pondělí 2. září. Do mateřské školy 

nastoupilo 41 dětí, a to do třídy Berušek 14 dětí a do třídy Sluníček 27 dětí, z tohoto počtu je 

17 předškoláků. Pro mnohé z nich to byla první zkušenost se školním prostředím. Některé si 

v mateřské škole zvykly rychle, jiné cestu hledaly déle. V mateřské škole pracuje asistentka 

pedagoga a školní asistentka. V základní škole jsme přivítali žáky ve zrekonstruovaných 

učebnách. 

Měsíc září jsme prožili v duchu seznamování se s novými kamarády, s důležitými pravidly a 

prostředím. Mezi zářijovými činnostmi byla řada seznamovacích her, spousta tematicky 

zaměřených písniček i nových básniček. A protože se léto nechtělo vzdát své vlády, první 

týdny jsme si užívali letní počasí na školní zahradě, kde si děti nejen hrály, ale vznikala i nová 

přátelství. 

V rámci komunitního setkávání navštívila naši školu Policie České republiky se svými 

čtyřnohými kamarády. Děti měly jedinečnou příležitost vidět ukázky dovedností služebních 

psů, kteří se podílejí na zajištění bezpečnosti ve společnosti. Policejní psi předvedli zadržení 

pachatele a vyhledávání předmětů. Žáci ZŠ si připravili mnoho dotazů a všichni si se zájmem 

prohlédli i služební vůz a veškeré jeho vybavení. 

Říká se, že měsíc říjen je nejbarevnějším měsícem v roce, a protože nám tento měsíc přál 

příjemné počasí, trávili jsme s dětmi spoustu času venku. Pozorovali jsme podzimní přírodu, 

jak se mění, vnímali krásy podzimu, seznamovali se s charakteristickými znaky tohoto 

měsíce. Ochutnávali jsme ovoce a zeleninu všemi smysly, pozorovali sezónní práce na polích 

a zahrádkách. Také výlet do Tylova divadla v Kutné Hoře na veselou pohádku „Ferda 

Mravenec v cizích službách“, se dětem moc líbil.  

Společně s rodiči jsme se ve čtvrtek 24. 10. 2024 sešli na školní zahradě, kde proběhlo 

halloweenské odpoledne. Děti, a dokonce i někteří rodiče, se na tuto akci vyšňořili krásnými, 

strašidelnými kostýmy. Program byl pestrý a ceny zajímavé. Soutěžilo se o nejlepší 

halloweenský koláč a děti plnily na stanovištích čarodějnicky laděné úkoly. První tři výherci 

nejlepších dezertů si odnášeli bedýnky s ovocem. Pro všechny děti byly nachystány 

strašidelné magnetické pásky. Akce pokračovala lampionovým průvodem po Bečvárkách a 

byla zakončena světelnou ohňovou show.  
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V posledním říjnovém týdnu jsme si s dětmi připomněli Svátek zesnulých výrobou svícínků a 

jejich položením na opuštěné hroby na místním hřbitově. 

Přestože se dny v listopadu krátí a podzimní chlad se nenápadně rozlézá po kraji, od vycházek 

nás to neodradilo. Pozorovali jsme stromy, sbírali plody a listy, které našly využití při 

pracovních činnostech, pouštěli draky, povídali si o tom, jak se volně žijící zvířata připravují 

na zimu. 

Na začátku měsíce navštívila naši školu paní Jitka Haláčková z Nadačního Fondu Společně 

dál s projektem, který byl zaměřen na podporu ekologické výchovy dětí a mládeže. Děti se 

společně s žáky 1. ročníku seznámili s různými druhy rostlin a živočichů.  

Pro rodiče byla v listopadu připravena beseda „Jak podpořit rozvoj řeči u svého dítěte a kdy je 

vhodné vyhledat pomoc odborníka“, kterou vedla logopedka ve zdravotnictví a speciální 

pedagožka Mgr. Veronika Kučerová.  

Ve druhé polovině jsme společně s prvňáky vyjeli na podzimní výlet do Pěnkavova dvora 

v Takoníně. Zábavná a poučná pohádka „Jak voják s peklem zápolil“ děti vtáhla do děje. 

Některé děti měly obavy z čertů, ale ty se brzy rozplynuly. Poté se  děti prošly Luciferovým 

pekelným královstvím, prohlédly vánoční výstavu a vyzkoušely stará česká řemesla.  

 

Podzim v ZŠ 

Nový školní rok jsme 2. září zahájili s 59 žáky rozdělenými do 5 tříd. Dlouho bylo naším 

snem učit třídy odděleně, což se nám podařilo. Dalším splněným snem byla rekonstrukce 

kmenových tříd, která proběhla během prázdnin. Pilně se pracovalo na opravě a novém 

povrchu stávajících parketových podlah, byla také položena nová linolea, sníženy stropy, 

pořízeny moderní obklady, sanita a baterie a nainstalováno nové osvětlení. Velice si vážíme 

toho, že jsme mohli školní rok zahájit v tak příjemném prostředí. Naše poděkování patří Obci 

Bečváry. 

Školní rok se rozběhl, žáci pilně pracovali, aby mohli své vědomosti zúročit nejen na 

pololetním vysvědčení, ale i na akcích a soutěžích, které je čekají. 

Mnoho školních i mimoškolních akcí se nám prolíná s MŠ, tudíž o zářijovém setkání s Policií 

ČR, říjnovém halloweenském odpoledni a listopadovém výletu prvňáčků do Takonína jste již 

četli výše. 

„Není zvíře jako zvíře“ je přírodovědná soutěž, jejíž třináctý ročník jsme si nemohli nechat 

ujít.  Dvě družstva,  která vyrazila do Kolína 16. října, naši školu reprezentovala velice 

odhodlaně. Žáci se setkali s živými šváby, úspěšně absolvovali poznávání přírodnin a tělesnou 

průpravu potvrdili při běžeckém kvízu. 
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Ve středu 23. října navštívili žáci 4. a 5. třídy přednášku „Dotkni se písmene“. Dozvěděli se, 

jak vzniklo Braillovo písmo a jak toto písmo funguje. Vyzkoušeli si různé hry, pomůcky, 

dokonce i písanku a psací stroj pro nevidomé.  

V pondělí 21. 10. se  žáci 2. - 5. třídy vydali na dopravní hřiště do Kolína. Všichni nejprve 

navštívili učebnu, kde se od paní lektorky dozvěděli o pravidlech silničního provozu, 

jednotlivých dopravních situacích, významu značek a semaforu. Všichni byli poučeni 

o bezpečnosti při jízdě na kole i na šlapacích autíčkách, a tak už nic nebránilo tomu, jít si to 

vyzkoušet i v praxi.  

Žijeme z odkazu toho, co vytvořily předchozí generace, ať už o jejich jménech a skutcích 

víme, nebo upadly v zapomenutí. Totéž platí i pro naše rodinné předky. Žáci naší školy si tak 

v průběhu projektového dopoledne „ Odkaz našich předků“ s pomocí paní lektorky 

uvědomovali, proč je důležité projevovat úctu a vděčnost za život vlastních i našich 

společných předků. V průběhu akce se žáci citlivou formou setkávali s tradicemi, které 

se k Památce zesnulých vážou.  

Školní družina ve středu 13. 11. navštívila kolínské kino. Film „Suprákovi“ se dětem velmi 

líbil a zpáteční cesta vlakem byla zážitkem.  

 

Advent 

První prosincovou nedělí začal adventní čas. Společně s Obcí Bečváry jsme rozsvítili vánoční 

strom. Děti z mateřské školy spolu se žáky základní školy zazpívali vánočních koledy a 

setkání zpestřili prodejem svých výrobků. 

Vánoce byly zase o trochu blíž, ve školce a škole začínalo stoupat napětí. Na začátku měsíce 

nás  navštívil Mikuláš, anděl a čert. Mikuláš zhodnotil chování dětí, většinu z nich pochválil, 

někomu doporučil, aby se polepšil. Uhlí a brambory nikdo nedostal, tak to s hříšníky asi 

nebylo tak špatné, jak se na první pohled zdálo. Kdo ví...?  

Prosinci vévodila tématika Vánoc. Ve třídách jsme si ozdobili stromečky, s dětmi si povídali 

o tradicích, adventních zvycích, vyráběli vánoční dekorace a přáníčka. 2. – 5. ročník se 

vypravil na zámek Kačina. Zde jsme si prohlédli zámecké komnaty a vyslechli si vyprávění o 

vánočních tradicích šlechtického rodu Chotků.  Součástí návštěvy zámku byla také tvořivá 

dílnička, kde si děti mohly přírodními materiály dotvořit a na památku odvézt vánoční 

výrobek.  

V MŠ jsme pekli perníčky a pak je společně s rodiči ozdobili na vánočním posezení, kde děti 

vystoupily s programem. Hudebně – dramatická vystoupení pro rodiče si připravili i školáci. 

Do tříd zavítal i Ježíšek s nadílkou a přinesl dětem krásné dárečky. 
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Když to v červnu vezmu od konce….. 

Máme tu závěr školního roku a mně nezbývá než vše zrekapitulovat a bilancovat…Naše škola 

ZŠ a MŠ Bečváry zahájila svou činnost v roce 1892, tudíž letos slaví 133 let nepřetržitého 

provozu. Od letošního roku funguje poprvé v historii jako pětitřídka. Snažíme se naši školu 

stále modernizovat, a tím zlepšovat podmínky a prostředí pro naše žáky i zaměstnance. Ani o 

prázdninách nebudeme zahálet a pustíme se do rekonstrukce podlah, abychom přivítali děti 

v krásnějším prostředí.  

Závěrečné pasování našich absolventů nezanechalo ani jedno oko suché a ve velmi přátelské 

atmosféře jsme si vystoupení dětí a žáků společně užili. Mohu říci, že jsem na naše žáky 

pyšná. Široké spektrum aktivit, které jsme v tomto pololetí absolvovali, přineslo mnoho 

zkušeností, zážitků a úspěchů. Tanečnice nám ze soutěží přivezly tři medaile, reprezentanti na 

kolínských dnech sportu zářili v cyklistice a atletice, logické myšlení potvrdili skvělým 

druhým místem žáci na piškvorkiádě. Ze školy máme do přírody blízko a této výhody 

využíváme, což potvrzuje druhé místo na přírodovědné soutěži Zlatý list v Zásmukách. 

V tomto pololetí jsme zažili zajímavé besedy, exkurze, vzdělávací a kulturní programy, 

projektové dny, které nás obohatily a vzdělávaly, setkali jsme se se zajímavými lidmi. 

Pobavily i stmelily nás akce na zahradě školy, na které se vždy těšíme a společně s Vámi 

rodiči a veřejností si je užíváme. Jsem ráda, že zaměstnanci školy jsou lidé se srdcem na 

správném místě a je na ně spolehnutí, tímto jim děkuji. Vážím si podpory paní starostky 

Jindřišky Šmejkalové a zastupitelů Obce Bečváry, bez nich by to nešlo.  

 

Materiálně-technické podmínky školy 

Učebny, herny 

 

 

 

 

4 zrekonstruované kmenové učebny v ZŠ 

2 třídy školní družiny 

2 učebny MŠ 

Venkovní odborná učebna Odborná učebna je samostatnou stavbou a je 

bezbariérově dostupná. 

Odborné pracovny, knihovna, multimediální 

učebna 

Základní škola má 1 počítačovou učebnu. Ve 

všech třídách jsou interaktivní tabule, jsou 

zde také odpočinkové koutky s kobercem, 
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které slouží k relaxaci dětí a volným hrám o 

přestávkách. 

Knihovna je postupně rozšiřována. 

Odpočinkový areál, zahrada, hřiště Hřiště na zahradě základní školy, kam byly 

přidány nové prvky. 

Modernizované prvky na zahradě mateřské 

školy. 

Mlhoviště na zahradě základní školy. 

 

Sportovní zařízení V suterénu se nachází tělovýchovný sálek, 

který odpovídá hygienickým požadavkům.  

 

Vybavení učebními pomůckami, hračkami, 

sportovním nářadím  

Nakupujeme nové řady učebnic a učební 

pomůcky, používáme interaktivní učebnice. 

Sportovní nářadí obnovujeme a rozšiřujeme.  

Hračky a stavebnice do ŠD a MŠ jsou 

inovovány. Učební materiály a pomůcky pro 

1. ročník jsou hrazeny z rozpočtu obce a 

z financí MŠMT. 

Vybavení žáků učebnicemi a učebními texty Žáci používají učebnice, které jsou v souladu 

s doložkou MŠMT a učebním programem 

základní školy. 

Vybavení školy audiovizuální a výpočetní 

technikou 

Základní škola má 1 učebnu vybavenou k 

výuce informatiky, kde mají žáci k dispozici 

celkem 14 stanic počítačů s připojením na 

internet. Zde je instalován projektor a 

interaktivní tabule. 

Projekty, žádosti o dotace Dotace Vzdělávání v Bečvárech IV - OP 

JAK 

Dotace Vzdělávání v Bečvárech V - OP JAK 

Dotace na rekonstrukci kmenových tříd 
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2. Přehled oborů vzdělávání v souladu se školským rejstříkem 

79-01- C Základní škola   IZO: 002 174 103 

    Školní družina   IZO: 113 300 077 

    Mateřská škola   IZO: 007 512 112 

    Školní jídelna   IZO: 002 702 533 

 

ZŠ Bečváry – 5 tříd a dvě oddělení školní družiny.    

1. ročník –   16 žáků –  I. třída  

2. ročník –   14 žáků – II. třída 

3. ročník –   13 žáků – III. třída 

4. ročník –   11 žáků – IV. třída  

5. ročník –     5 žáků –  V. třída 

 

Celkem 59 žáků. 

Školní družina měla 2 oddělení s 47 zapsanými žáky. 

Školní jídelna má kapacitu 130 strávníků. 

 

 

3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

Základní údaje o pracovnících školy 

Počet fyzických pracovníků celkem 21 

Počet učitelů ZŠ 6 

Počet vychovatelů ŠD 2 

Počet učitelek MŠ 4 

Počet asistentů pedagoga 3 

Počet školních asistentů 2 

Metodik individuálního vzdělávání 1 

Počet správních zaměstnanců ZŠ a MŠ 3 

Počet správních zaměstnanců ŠJ 2 kuchařky, 1 vedoucí ŠJ  
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Údaje o pedagogických pracovnících: 

 

 Pedagogičtí 

pracovníci Funkce Úvazek 

Stupeň 

vzdělání 

Odborná 

kvalifikace 

Aprobovanost 

ve výuce 

 

 

1 

Mgr.Kamila 

Hrčkuláková 

 

ředitelka 

 

1,00 

 

VŠ 

 

1. – 5. r. 

 

100% 

 

2 

Mgr.Marie 

Šedivá 
učitelka ZŠ 

 

1,00 

 

VŠ 

 

1. – 5. r. 

 

100% 

3 Ing.Lada Fialová metodik IV 0,1818 VŠ   

 

4 

Taťána 

Reznerová 

vychovatelka 

ŠD, učitelka ZŠ 

 

1,00 

 

SŠ 

 

SPgŠ 

 

100% 

5 Mgr.Veronika 

Kučerová 

učitelka ZŠ 0,318 VŠ Speciální 

pedagogika 

100% 

6 Bc. Iva Kšírlová učitelka MŠ 1,00 VŠ  100% 

 

7 

Jana 

Hrabánková 

 

učitelka MŠ 

 

1,00 

 

SŠ 

 

SPgŠ 

 

100% 

8 Mgr.Tereza 

Teplá 

Učitelka ZŠ 1,00 VŠ Speciální 

pedagogika 

100% 

9 Květa Hladíková asistent 

pedagoga, 

školní asistent 

0,639 

0,226 

SŠ  100% 

10 Monika 

Červenková 

asistent 

pedagoga, 

školní asistent 

0,639 

 

0,3 

SŠ  100% 

11 Michaela 

Šmejkalová 

učitelka MŠ 1,00 SŠ 

 

  

100% 

12 Ing.Šárka 

Ovčačíková 

učitelka ZŠ 1,00 VŠ  100% 

13 Petra Marešová asistent 

pedagoga 

vychovatelka 

ŠD 

0,639 

0,620 

SŠ  100% 
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14 Natálie 

Ovčačíková 

učitelka MŠ 1,00 SŠ  100% 

15 Tereza 

Sadílková 

učitelka MŠ 1,00 SŠ   

16 Mgr.Ivana 

Šebková 

učitelka ZŠ 

 

1,00 VŠ   

 

 

Údaje o nepedagogických pracovnících 

 

 

 

Ostatní pracovníci 

 

Funkce 

 

Úvazek 

Stupeň 

vzdělání 

1 Hana Landová kuchařka, DPP domovník 1,0 SOU 

2 Michaela Šmejkalová vedoucí ŠJ 0,2 SŠ 

3 Hana Nouzáková administrativní 

pracovnice 

0,2 SŠ 

4 Iva Nyklová uklízečka  1,00 SŠ 

5 Ivana Červíčková uklízečka 0,5 SOU 

6 Kristýna Černá kuchařka 1,00 SŠ 

 

 

 

                                  Věková struktura pedagogického sboru 

do 30 let 31 - 40 let 41 – 50 let 51 – 60 let nad 60 let 

          3          4             6             1              2 
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4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy 

 

Žádost podali jednak zástupci předškoláků z naší školy, ale také z nespádových oblastí. 

 

počet prvních 

tříd 

počet dětí přijatých 

do prvních tříd 

z toho počet dětí 

starších 6 let (nástup 

po odkladu) 

Počet odkladů pro 

školní rok 2025/2026 

1 32 3 5 

 

 

Pro předškoláky z naší školky bývá prostředí zápisu velice blízké, jelikož základní škola 

realizuje pro děti předškolní přípravu tzv. PŘEDŠKOLIČKU, která má tyto cíle: 

o umocnit přípravu dítěte pro vstup do školy 

o podpořit a motivovat děti k pozitivnímu vztahu ke škole 

o posílit sociální dovednosti a práci ve skupině 

o nastartovat základní školní návyky a dovednosti 

o seznámit se s prostředím základní školy 

 

❖   5. 2. 2025 - Český jazyk  – pí. řed. Hrčkuláková  

❖ 12. 2. 2025 – Hudební výchova – pí. uč. Šedivá 

❖ 19. 2. 2025 – Prvouka – pí. uč. Šebková 

❖ 26. 2. 2025 – Tělesná výchova – pí. uč. Teplá 

❖ 19. 3. 2025 – Anglický jazyk – pí. uč. Šedivá 

❖ 26. 3. 2025 -  Tanečky – pí. uč. Hladíková  

❖   2. 4. 2024 – Matematika – pí. uč. Ovčačíková 
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5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními vzdělávacími 

programy 

 

Učební plán - I. stupeň 

Vzdělávací 

oblasti 

Vyučovací 

předměty 

1. ročník 2. ročník 3. ročník 4. ročník 5. ročník 

celkem 

 

Disponibil

ní hodiny 
               

Jazyk a 

jazyková 

komunikace 

Český jazyk a 

literatura 
9 2 9 2 8 2 7  7  40 

 

6 

Cizí jazyk 0  0  3  3  3  9  

Matematika a 

její aplikace 
Matematika 4  5 1 5 1 5 1 5 1 24 

 

4 

Informační a 

komunikační 

technologie 

Informatika 0  1 1 1 1 1   1  4 

 

2 

Člověk a jeho 

svět 

Přírodověda 0  0  0  2  2  4  

Vlastivěda 0  0  0  2 1 2 1 4 
 

2 

Prvouka 2  2  2   0  0   6 
 

 

Umění a kultura 

Hudební 

výchova 

 

1  1  1  1  1  5 

 

Výtvarná 

výchova 

 

1 

 

 1  

 

1 

 

 2  2  7 

 

Člověk a svět 

práce 

Pracovní 

činnosti 
1  1  1  1  1  5 

 

Člověk a zdraví 
Tělesná 

výchova 
2  2  2  2  2   10 

 

Celkem   
 

18 + 2 

 

18 + 4 

 

21 + 3 

 

23 + 3 

 

24 + 2 

 

118 

 

      14 
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Výuka v 1. – 5. ročníku probíhala podle školního vzdělávacího programu Školní vzdělávací 

program „Tvořivé učení“ – aktualizovaného k 1. 9. 2017 

 

 Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 

Třída I. II. III. IV. V. 

Počet žáků 15 14 11 11 5 

H
o
d
n
o
ce

n
í 

ch
o
v
án

í 

1 – velmi dobré 15 14 11 11 5 

2 – uspokojivé 0 0 0 0 0 

3 – neuspokojivé 0 0 0 0 0 

S
tu

p
e
ň
 h

o
d

n
o
c
e
n
í 

p
ro

sp
ě
c
h
u

 

Prospěl s 

vyznamenáním 

15 12 7 6 1 

Prospěl 0 2 4 5 3 

Neprospěl 0 0 0 0 1 

Celkový průměrný 

prospěch třídy 

1,0 1,07 1,287 1,369 1,64 

Z
am

eš
k
an

é 

h
o
d
in

y
 ø

 

n
a 

žá
k
a 

Omluvené 936 885 586 339 154 

 Neomluvené 0 0 0 0 0 

 

6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Žáci byli během roku poučováni o rizikových faktorech, o chování o prázdninách a při 

akcích, které pořádala škola. V tomto školním roce nebyl zaznamenán žádný případ 

rizikového chování žáků. Žádný žák neměl neomluvenou absenci.  

Ve školním roce 2024/2025 pracoval na škole čtenářský kroužek, keramika a tanečky. 

Minimální preventivní program byl pro školní rok 2024/2025 zpracován a úkoly 

v něm stanovené byly průběžně plněny. 

Další akce přispívající k prevenci sociálně patologických jevů naleznete v kapitole 8. 
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7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 13. 9. Právní předpisy 

Mgr. Kamila Hrčkuláková, pí. Ovčačíková 18. 9. Pracovní skupina MODIFO 

Mgr. Veronika Kučerová 14. – 15. 9. Program Maxík 

Mgr. Veronika Kučerová 12. 9. – 19. 9. Fonologické poruchy 

Mgr. Veronika Kučerová 12. 9. Přednáška – Simulační programy v MŠ 

Pedagogové ZŠ 27. 9. Program bakaláři 

Všichni zaměstnanci  7. 10. BOZP 

Kristýna Černá 31. 10. Hygienické minimum 

Mgr. Veronika Kučerová 21. 10. Přednáška pomůcky pro žáky s SPU 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 15. 10. Řídící výbor MAS Podlipansko 

Pedagogové ZŠ 1. 11. Digitální kompetence v RVP ZV 

Mgr. Tereza Pučálková 11.11. Jak se neztratit ve světě médií 

Mgr. Kamila Hrčkuláková, pí. uč. Kučerová 11. 11. Setkání výchovných poradců 

Mgr. Kučerová, Hrčkuláková, Hrabánková, 

Ovčačíková 

12. 11. MAP sdílení malotřídních škol 

Michaela Šmejkalová 25. 9. Pracovní skupina MŠ 

Michaela Šmejkalová 16. 10. Cizí jazyky v MŠ 

Michaela Šmejkalová 30. 10. Prevence násilí v rodině 

Michaela Šmejkalová   3. 12. Pracovní skupina MŠ 

Jana Hrabánková 12. 11. Všestranný rozvoj dětí v MŠ 

Natálie Ovčačíková   6. 11. První pomoc 

Natálie Ovčačíková 12. 11. Všestranný rozvoj dětí v MŠ 

Ing. Šárka Ovčačíková 14. 11. Hejnýho matematika 

Mgr. Veronika Kučerová 29. – 30.11. Artikulační poruchy 

Ing. Šárka Ovčačíková, pí. Hrčkuláková  4. 12. Pracovní skupina MODIFO 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 11. 12. Setkání ORP Kolín 

Tereza Sadílková  7. 1. Rozvoj sluchového vnímání 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 10. 1. Právní předpisy - Novela 

Tereza Sadílková 30. 1. Rozvoj zrakového vnímání 

Michaela Šmejkalová 21. 2. Od Masopustu ke sv. Jánu 

Michaela Šmejkalová 25. 2. Pracovní skupina MŠ 

Hana Landová, M. Šmejkalová 5. 3. Nové trendy vaření + hyg. minimum 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 17. – 18. 3. Výjezdní zasedání ředitelů 

Michaela Šmejkalová 28. 4. Spolupr.s rodiči před nástupem do MŠ 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 29. 4. Řídící výbor MAS Podlipansko 
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Michaela Šmejkalová 13. 5. Pracovní skupina MŠ 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 15.-16.5. Setkání ředitelů OPR Kolín 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 13. 5. Současné vlivy na poli prevence 

Taťána Reznerová 13. 5. Současné vlivy na poli prevence 

Taťána Reznerová 28. 5. Systematická práce ve škol. prostředí 

Petra Marešová 21. 5. Agrese a její řešení 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 28. – 30. 5. Konference Litomyšl 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 17. – 19. 8. Letní škola ředitelů 

Mgr. Kamila Hrčkuláková   2. – 8. 8. Vzdělávací seminář 

Ing. Šárka Ovčačíková 21. 8. Jak budovat disciplínu a odolnost  

 

Nové poznatky byly uplatňovány v praxi. 

 

 

 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

Vystoupení na Červeném Hrádku 

16. září, v rámci posvícenských oslav, při kterých si také místní obyvatelé připomínají 

historické mezníky spojené s obcí Červený Hrádek, žáci naší školy vystoupili s krátkým 

kulturním programem. Přednesli básničky a zazpívali několik lidových písní. Doufáme, že tím 

přispěli k dobré náladě všech přítomných. 

 

 

Bezpečnost a činnost policie ČR-Ukázky výcviku služebních psů 

V úterý 10. září k nám do školy přijeli zástupci Policie ČR se svými služebními psy. 

Předvedli nám, jak psi pomáhají v nejrůznějších situacích. Jsou užiteční 

např. při hledání pachatele a jeho zadržení nebo k vyhledávání omamných a psychotropních 

látek či výbušnin. Nepostradatelní jsou v pátrání po pohřešované osobě, které probíhá v těžko 

dostupném terénu, a samozřejmě chrání svého psovoda. Protože se jednalo o tematicky 

zaměřené komunitní setkávání, dorazili na něj i rodiče a přátelé školy. Všichni společně 

s dětmi tak měli možnost strávit dvě hodiny plné zajímavých informacích o práci policie, ale 

i poslání psa nejen jako přítele člověka, ale i jako jeho ochránce. 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

20 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2024/2025 

 " Není zvíře jako zvíře" 

Dne 16. října se naši žáci opět zúčastnili přírodovědné soutěže "Není zvíře jako zvíře". Na 2. 

základní škole v Kolíně se konal již třináctý ročník. Dvě družstva, která byla složena ze žáků 

čtvrté a páté třídy naši školu reprezentovali velice odhodlaně. Setkali se s živými šváby, 

úspěšně absolvovali poznávání přírodnin a tělesnou průpravu ukázali při běhacím kvízu. 

Konkurence byla veliká, ale i tak jsme si odvezli krásné 12té a 17té místo. 

 

 

a Vojtěch 

Návštěva dopravního hřiště 

V pondělí 21. 10. jsme se žáky 2. - 5. třídy základní školy vydali na dopravní hřiště do Kolína. 

Všichni žáci nejprve navštívili učebnu, kde se od paní lektorky dozvěděli o pravidlech 

silničního provozu, jednotlivých dopravních situacích, významu značek a semaforu. Všichni 

byli poučeni o bezpečnosti při jízdě na motokárách či kole, a nic tak nebránilo tomu si to jít 

vyzkoušet i v praxi. Žáci se postupně střídali v jízdách na motokárách, čtvrtá a pátá třída 

i na kolech. I přes poměrně sychravé počasí se tato poučná a zároveň zábavná akce opravdu 

vydařila. 

 

 
 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

21 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2024/2025 

 

 

Muzeum Kolín 
 

Ve středu 23. října jsme navštívili v Kolíně přednášku "Dotkni se písmene". Žáci 4. a 5. třídy 

se dozvěděli, jak vzniklo Braillovo písmo a jak toto písmo funguje. Vyzkoušeli si různé hry 

a pomůcky, ale i písanku a psací stroj pro nevidomé. Zajímavé byly i knihy s krásnými 

ilustracemi, které se "prohlížejí" hmatem. V závěru viděli i dvě zajímavá videa, v prvním 

sledovali výstup nevidomého horolezce a ve druhém poznali asistenčního poníka. 

  

 

Hallowenské odpoledne 
 

Ve čtvrtek 24. 10. 2024 se naše školní zahrada proměnila v místo kouzel, strašidel 

a halloweenského nadšení. Děti plnily různé tematické úkoly, které podnítily kreativitu 

a fyzickou zdatnost. Mezi úkoly patřilo například najít skryté poklady, projít pavoučí stezkou, 

zasáhnout halloweenské strašidlo nebo uhodnout zábavný kvíz a jiné. Každý úkol byl 

zaměřen na halloweenské tradice a měl přinést nejen zábavu ale i vzdělání. 

Další z akcí tohoto odpoledne byla soutěž o nejlepší halloweenský moučník. Rodiče se svými 

dětmi přinesli dobroty, které byly nejen chutné ale i nápadité. Sestavená degustační porota, 

která se skládala z paní ředitelky Mgr. Kamily Hrčkulákové, pana Miroslava Honzy, pana 

Michala Kšírla a bývalých žákyň školy Kateřiny Bártové a Anny Hladíkové, měla velice 

těžký úkol, najít mezi všemi moučníky tři nejlepší. Vyhlášení soutěže přineslo napětí a radost. 

Nejlepší moučníky dětí Filipa Kubína, Anetty Polákové, sourozenců Tomáše a Elenky 

Nyklových, byly odměněny bedýnkami s ovocem.  Mimořádnou cenu Dřevěné vařečky 

za odvahu a samostatnost získal Ondřej Vomáčka. Po vyhlášení vítězných moučníků měli 

možnost ochutnat i ostatní účastníci akce.  
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Poté jsme se všichni odebrali na halloweenský lampionový průvod po Bečvárkách. Na závěr 

byla připravena ohromující světelná show, která všechny přítomné, zejména děti uchvátila. 

Barevná světla a hudba vytvořily kouzelnou atmosféru, a všichni se těšili z úžasného závěru 

této akce. Všem rodičům a přátelům školy děkujeme za účast, kreativní moučníky, finanční 

podporu školy a vyřezané dýně, které nám zdobí vstup do školy.   

 

 

 

Projektové dopoledne v MŠ a v 1. třídě ZŠ  

 
 V rámci vzdělávání se v mateřské škole a první třídě základní školy v pondělí 

4. 11. 2024 uskutečnilo projektové dopoledne zaměřené na ekologii a ochranu životního 

prostředí. Cílem této akce bylo seznámit děti a žáky s důležitými tématy, jako jsou 

živočichové a rostliny. 
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Projektové dopoledne-Odkaz našich předků 11. 11. 
 

 

Žijeme z odkazu a z toho, co vytvořily předchozí generace, ať už o jejich jménech a skutcích 

víme, nebo upadly v zapomenutí. Totéž platí i pro naše rodinné předky. Žáci naší školy si tak, 

v průběhu dopoledne s pomocí paní lektorky, která vedla program, uvědomovali, proč je 

důležité cítit vděčnost a úctu za život svých i našich společných předků. V průběhu akce 

se žáci citlivou formou setkávali s tradicemi, které se k Památce zesnulých vážou, připomněli 

si některé historické osobnosti, které sehrály v naší zemi nějakou významnou roli, 

a zavzpomínali na příbuzné a známé, kteří již nežijí.  
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Návštěva kina v Kolíně 
 

Ve středu 13. 11. jsme navštívili kolínské kino. Film "Suprákovi" se dětem velmi líbil. Také si 

užily zpáteční cestu vlakem.  

 

Divadelní představení-Tylovo divadlo-Adventní čas 
 

Dne 26.11.2024 jsme se vypravili s 2.třídou ZŠ MHD do Kutné Hory do Tylova divadla, kde 

jsme zhlédli poutavé představení Vánoční čas.  

 

 

Výlet do Takonína 
 

 

Ve středu 27. 11. jsme navštívili s mateřskou školou a dětma z první třídy Pěnkavův dvůr 

v Takoníně. shlédli jsme představení Velká čertovská pohádka, prohlédli si celý areál 

s vánoční tématikou, vyslechli si tradice a vyzkoušeli si různé činnosti, jako bylo draní peří, 

nebo řezat pilou břichatkou.
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Rozsvícení vánočního stromu 1.12.2024 

I v letošním roce se děti z naší školy podílely na programu slavnostního rozsvícení vánočního 

stromu. Vyrobily vánoční dekorace a připravily si společně několik vánočních koled, které 

s radostí zazpívaly svým rodičům a dalším přítomným. Sníh nám sice nepadal, ale atmosféra 

byla opravdu vánoční. 
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Stardance - 9.12.2024 

 
Stejně jako minulý rok vyhlásila Česká televize soutěž Tančí celá škola.  Předem stanovenou  

hudbu i taneční kroky jsme využili ve vlastní choreografii a krátké video odeslali do ČT. 

Tanec jsme si moc užili 

 

  

Mikuláš ve škole 
 

 

Od rána 5. prosince se žáci v naší škole velmi těšili a někteří také trochu báli, až přijde svatý 

Mikuláš s andělem a čerty. Všichni postupně navštívili školní peklo a tam si vyslechli, jaké 

hříchy má Mikuláš v knize zapsané.  A protože v naší škole máme jen rošťáky malé, čerti si 

v pekle nikoho nenechali. 
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Výlet na zámek Kačina 19.12.2024 
 

V předvánočním čase jsme se s žáky 2. – 5. ročníku vypravili na zámek Kačina. Zde jsme si 

prohlédli zámecké komnaty a vyslechli si vyprávění o vánočních tradicích šlechtického rodu 

Chotků.  Součástí návštěvy zámku byla také tvořivá dílnička, kde si děti vyrobily vánoční 

dekoraci.  

 

 
 

  

Vánoční setkání s rodiči 19. 12. 

V letošním roce jsme opět navázali na tradici předvánočního setkávání dětí, rodičů 

a pedagogů naší školy. Sešli jsme se, abychom se v adventním čase na chvíli zastavili, 

popovídali si, zazpívali si vánoční koledy a také trochu zasoutěžili. 

 

Vánoční besídka v ZŠ 

Na poslední školní den roku 2024 se všichni žáci moc těšili, byl to totiž takový malý Štědrý 

den. Hned ráno jsme se všichni sešli ve venkovní učebně a začaly přípravy. Děti opatrně 

uložily přinesené dárečky pod vánoční stromeček, nachystaly si vánoční cukroví, daly si teplý 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

28 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2024/2025 

čaj a usadily se poblíž svého kamaráda nebo kamarádky. Páťáci se poté ujali své každoroční 

příjemné povinnosti a dárky začali rozdávat. To už se počáteční neklid začal rychle měnit 

v neskrývanou radost z dárečků. Všichni si dárky dostatečně užili a zábava poté pokračovala 

soutěží "Kufr". Užili jsme si zábavu, legraci i příjemnou předvánoční atmosféru a přejeme si, 

abychom se ve škole stejně radostně a ve zdraví sešli také v novém roce 2025. 

 

Divadélko Kůzle 
 

 

Dne 20. ledna k nám do školy opět zavítalo oblíbené Divadélko Kůzle s další hudební 

pohádkou "Ptej se lína blízko mlýna". Děti byly vtaženy přímo do děje, zapojily se do hry. 

Děj je poučil o tom, jak se k sobě vzájemně slušně chovat.  

 

 

Dny v pravěku 22.1.2025 

 
Ve středu nás ve školní družině navštívily pracovnice Muzea stříbra v Kutné Hoře s naučným 

programem " Dny v pravěku". Děti se dozvěděly jak pravěký člověk žil, bydlel, oblékal se a 

čím se živil. Také si vyrobily z hlíny misky tak, jak to dělal pravěký člověk. Program se nám 

moc líbil a děti získaly mnoho zajímavých znalostí. 
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Zvířata v zimě 4. 2  

Beseda na téma „Zvířata v zimě“ nám přiblížila, jak se různé druhy přizpůsobují chladnému 

období. 

Dozvěděli jsme se, která zvířata spí zimním spánkem a která si dělají zásoby potravy, 

způsobu života i o tom, jak je chránit. 

Pan Adámek nám předvedl různé druhy kožešin a paroží, které jsme si mohli osahat. 

Celá beseda byla velmi poučná a inspirovala nás k ochraně přírody v zimním období. 

 

 

 

 

"Zlatý list" – lektorská hodina 11. 2. 

 

ZŠ a MŠ Bečváry se zúčastní v dubnu základního kola přírodovědné soutěže "Zlatý list". 

Do soutěže jsou přihlášena dvě šestičlenná družstva, a to v kategorii nejmladší ( 1. - 3. třída ) 

a mladší ( 4. a 5. třída). Klání  probíhá zábavnou formou v Bažantnici sousedního města 

Zásmuky. 

Dne 11. 2. naše děti navštívil organizátor soutěže pan Milan Petr. Lektorskou hodinu věnoval  

zopakování  základních témat ochrany přírody i práce pro přírodu. 
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Beseda s hasičem 
 

V úterý 11. 2. k nám do školy přišel profesionální hasič pan Nykl. Vyprávěl dětem o své 

práci, předvedl hasičskou výzbroj a výstroj a také děti vyzkoušel, jak by postupovaly 

v případě hrozícího nebezpečí. Odpovídal na zvídavé dotazy a své povídání také doplnil 

mnoha fotografiemi.  

 

 
 
 
 
 

Družinový karneval 18.2.2025 

 
Ve středu odpoledne jsme uspořádali ve venkovní učebně karneval. Děti si užily plno legrace, 

písniček a her. 
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Soutěž v recitaci 24.2.2025 
  

Opět po roce se u nás ve škole konala 

soutěž v přednesu básní. Vyslechli 

jsme si mnoho krásných básniček 

a každého soutěžícího jsme ocenili 

potleskem. Tři nejlepší z každého 

ročníku obdrželi diplomy a drobné 

ceny. Žákům a žákyním, kteří budou 

naši školu reprezentovat v okresním 

kole, už teď držíme palce a přejeme 

hodně štěstí. 

 

 

 

 

 

 

Výlet Praha-2.třída 
 

Dne 12.3.2025 jsme společně s dětmi z mateřské školy navštívili Divadlo Spejbla a Hurvínka 

a Technické muzeum v Praze. 
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Recitační soutěž v Kolíně 
 

 

Ve středu 19. března se 4 žáci naší školy zúčastnili recitační soutěže v Kolíně. Všichni své 

vystoupení i přes velkou počáteční trému pěkně zvládli. Odměnou jim byl diplom za účast, 

sladká odměna a také jedno čestné uznání. 

 

 

 

Beseda o zdravé výživě 
 

 
  

Mezi naše žáky přišla v pátek 4. dubna nutriční specialistka, která přednášela o zdravé 

a správné výživě. Děti se dozvěděly, jaké potraviny je vhodné do jídelníčku zařadit a které 

naopak omezit. Pro starší žáky dále proběhla přednáška na téma poruchy příjmu potravy.  
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Návštěva knihovny Zásmuky 
 

 

Ve středu 8. 4.  jsme se školní družinou navštívili knihovnu v Zásmukách, kde si pro nás paní 

knihovnice připravila zajímavý program.  

 

 

Taneční soutěž v Poděbradech Dancefonie 2025 

V sobotu 12.4. naše tanečnice vyrazily vlakem na taneční soutěž do Poděbrad. V nových 

kostýmech a s výbornou náladou holky zatančily úžasně. Získaly krásné 5. místo a soutěž 

zakončily dobrým obědem a návštěvou cukrárny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

34 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2024/2025 

Velikonoční pečení 14.4.2025 

 
Velikonoce se nám blíží, a tak jsme si s dětmi upekli perníčky s velikonočními motivy.Všem 

moc chutnali a pečení jsme si užili. 

 

Piškvorkiáda 
 

 

Dne 23. 4. se vybraní žáci 3. - 5. třídy zúčastnili soutěže v piškvorkách na ZŠ Kmochova 

v Kolíně. Z celkem 32 týmů obsadili krásné 2. a 4. místo. Za odměnu jsme proto navštívili 

cukrárnu U Kraba, kde jsme naše vítězství sladce oslavili :-). 

 

 

 

Středočeský taneční pohár 2025 

Ve čtvrtek 24.4. naše tanečnice vyrazily na taneční soutěž do Kutné Hory. Soutěžili jsme 

v kategorii duo a jako tým. V silné konkurenci naše Duo Kitty získalo krásné 3. misto a jako 

tým 5. místo. Odměnou nám byla pizza a zmrzlina od naší paní ředitelky.  
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Mladý zdravotník 5.5.2025 

 
Český červený kříž letos už tradičně zorganizoval soutěž Mladý zdravotník, kterého se naše 

škola opět s nadšením zúčastnila. Pětičlenná hlídka pod vedením Alžběty Hodačové musela 

ukázat, jak si poradí s masivním krvácením, úrazem, popálením ohněm, jak zvládá transport 

raněného a obvazovou techniku i jak se orientuje v dopravních pravidlech pod dohledem 

městské policie. Děti obsadily skvělé 4. místo. A jako bonus jsme si užili vzrušující 

dopoledne v lesoparku Borky v Kolíně.  

 

 

Svátek maminek 

 
Druhou květnovou neděli mají všechny maminky svůj svátek. Na to jsme nezapomněli ani 

ve školní družině. V rámci projektového dne děti vyráběly přáníčka a dárečky pro své 

maminky. 
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Soutěž- Zlatý list 
 

 

Dne 6.5. se vybraní žáci zúčastnili přírodovědné soutěže Zlatý list v zásmucké Bažantnici. 

Žáci byli rozděleni do dvou kategorií 1. - 3. třída a 4. - 5. třída vždy po 6 dětech. 

Všechny čekalo projít naučnou stezku s celkem 7 stanovišti zaměřenými na botaniku, 

ekologii, geologii, včelařství, myslivectví, zoologii a práci pro přírodu. Na každém stanovišti 

byly děti bodově ohodnoceny, po celkovém součtu obsadili mladší žáci krásné 2. místo 

a starší 6. místo. Odměnou jim byly nejen diplomy a drobné ceny, ale i dobroty z místního 

stánku. 
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Společně pro Zemi 
 

 

14. května jsme si užili den „SPOLEČNĚ PRO ZEMI“. Děti si zasoutěžily, zopakovaly si 

informace spojené s naší planetou a v neposlední řadě si vysloužily i drobnou odměnu. 

Na oplátku napsaly Zemi svůj vzkaz. 
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Soutěž mladých cyklistů Kolín 
 

  
V pondělí 12. května 2025 se v Kolíně konalo okresní kolo dopravní soutěže mladých 

cyklistů, kterého se zúčastnilo  i 6 závodníků z naší školy. Tato tradiční akce prověřuje 

teoretické znalosti a praktické dovednosti dětí v oblasti bezpečného pohybu na kole. Soutěž 

má za cíl zvýšit povědomí o dopravních předpisech a přispět k větší bezpečnosti mladých 

cyklistů na silnicích. Na jednotlivých stanovištích dohlíželi na správnost plnění úkolů také 

příslušníci Městské policie Kolín a Policie České republiky, což dodalo soutěži na vážnosti 

a pro děti představovalo cennou zkušenost. Soutěžící museli prokázat své znalosti 

z dopravních předpisů, první pomoci a také své dovednosti při jízdě na kole. Největší obavy 

panovaly mezi mladými cyklisty z jízdy zručnosti, která prověřila jejich schopnost ovládat 

kolo v náročných situacích. Ač se naši závodníci velice snažili, obsadili až 6. té místo. 

Do dalších let nás čeká ještě mnoho tréninku  

 

Poznávací výlet vlakem do Ledečka 
 

 

Ve středu 20. 5. jsme uskutečnili se školní družinou poznávací výlet vlakem do Ledečka 

a zpět. Děti při něm pozorovaly krajinu a plnily připravené úkoly. Výlet se nám vydařil a děti 

si ho užily. 

 

Tematicky zaměřené projektové dopoledne „Chytré hlavičky v akci“ 
 

 

Ve středu 21. května 2025 se na zahradě ZŠ a MŠ uskutečnilo tematicky laděné projektové 

dopoledne s názvem Chytré hlavičky v akci. Tato výjimečná akce nabídla dětem z mateřské 

i základní školy nejen zábavu a poznání, ale především prostor pro vzájemnou spolupráci 

a budování kamarádských vztahů. 

Na jednotlivých stanovištích si každé dítě i žák našlo to své. Úkoly byly zaměřeny na různé 

oblasti vzdělávání – od českého jazyka a matematiky až po hudební a tělesnou výchovu. 

Nechyběla však ani porce tvořivosti, logického myšlení, a především týmové práce. 

Děti pracovaly s nadšením, navzájem si pomáhaly a společně zdolávaly nejrůznější výzvy. 

Hlavním cílem dopoledne bylo nejen rozvíjení schopností, ale také posílení přátelských vazeb 

mezi dětmi z obou školních stupňů. 

Za každé úspěšně splněné stanoviště získaly děti část skládačky, která vedla k odhalení 

tajenky. Výsledné heslo – SPOLEČNĚ KAMARÁDI – krásně vystihlo atmosféru celé akce 

i její hlavní poselství: přátelství, spolupráci a radost ze společného učení.   
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Divadelní představení 
 

Třetí ročník vyrazil do Kolína na divadelní představení plné strašidel a veselých písniček. 
 

Exkurze ve firmě Nykos Ždánice  22.5.2025 

 
Žáci naší školy vyrazili do firmy zabývající se odpadovým hospodářstvím, aby v praxi 

poznali, co všechno se děje s odpadem, který opustí naše domácnosti. 

.

 

 

Havlíčkobrodský střevíček 7.6.2025 

 
Na poslední soutěž v letošním školním roce se naše tanečnice vydaly do Havlíčkova Brodu.  

Tentokrát jsme vyrazili společně s rodiči autobusem. Nálada byla skvělá a pohoda vládla 

po celou dobu soutěže. Holky bojovaly naplno a zadařilo se. Naše duo získalo  2. místo a  i  

celý tým vybojoval 2. místo.  Z obrovského poháru a medailí jsme měli velkou radost. Úspěch 

jsme zakončili obědem a cukrárnou. 
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Beseda- 2. světová válka, holocaust 
 

 

V úterý 10. 6. 2025 naše škola pozvala širokou veřejnost na besedu  o 2.světové válce 

a holocaustu. V přeplněné učebně  na pana Richarda Glazara, přeživšího z vyhlazovacího 

tábora Treblinka, vzpomínala jeho dcera Pavla Frölichová Glazarová společně s historičkou 

PhDr. Miroslavou Jouzovou. Besedu doprovázela živá hudba. 

 

 

Kolínské sportovní hry 16. 6. - 23. 6. 2025 

 
Tak jako v minulém školním roce, tak i letos se vybraní žáci naší školy zúčastnili Kolínských 

sportovních her. Tento rok soutěžili v několika disciplínách. Hned v pondělí po zahajovacím 

ceremoniálu bojovali v atletice a stolním tenisu, v úterý nás reprezentoval chlapecký a dívčí 

tým v cyklistice, kde si děvčata vybojovala bronzovou medaili. Poslední disciplínou, které 

jsme se zúčastnili v hojném počtu byl aerobik. Ze slavnostního ukončovacího ceremoniálu 

jsme dovezli krásný pohár a děti si z celého týdne odnesly nové zkušenosti. Budeme se těšit 

zase za rok. 
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Den třídního učitele - 4. a 5. třída  26.6.2025 
  

Čtvrťáci a páťáci vyrazili na výlet do Horních Chvátlin, kde nás přivítali manželé Jahodovi 

a ukázali nám své krásné "stádo" klokanů. Viděli jsme dospělé klokany i klokaňátka, bílého 

klokana Sněhuláka, králíka Králíka i jezírko s kapry. Celý výlet jsme zakončili zmrzlinou 

v Bečvárech. Velice děkujeme manželům Jahodovým za jejich vstřícnost a pohostinství. 

 
 

Návštěva knihovny v Zásmukách a slavnostní pasování na čtenáře  
 
19. 6. žáci 1. 2. třídy navštívili knihovnu v Zásmukách. Jako vždy byl pro ně připraven krásný 

program a naši prvnáčci byli slavnostně pasováni na čtenáře. Každý z nich si odnesl na památku 

knihu. 
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Dopravní hřiště- Kolín 23.6.2025 

 

23. 6. jsme vyrazili na dopravní hřiště do Kolína. Než bylo dětem dovoleno vyzkoušet si jízdu 

ve šlapacích autíčkách a na jízdních kolech, musely nejdříve v učebně absolvovat teoretickou 

přípravu a mladí cyklisté také prověřovací test.  V terénu se potom všichni chovali ukázněně 

jako zodpovědní řidiči a nedošlo tedy k žádné dopravní nehodě. 

 

 

Den třídního učitele- návštěva kina a Futura- 2. a 3.třída 26.6.2025 
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Den třídního učitele 1. třída  26. 6. 2025 

 
Den třídního učitele si prvnáčci užívali v Kutné Hoře a v GASKu. 
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Vystoupení pro rodiče a pasování 

Dne 24. 6. se na zahradě školy uskutečnila závěrečná akademie. Hned po přivítání a úvodním 

proslovu paní ředitelky následovalo slavnostní pasování předškolních dětí a žáků pátého 

ročníku. Posléze se jednotlivé třídy mateřské školy i základní školy střídaly s připravenými 

tanečními vystoupeními, která se vydařila a uzavřela letošní školní rok. 

 

Vysvědčení a hurá na prázdniny 27. 6. 
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Příměstský tábor Indiáni z Bečvár 

 

Příměstský tábor v duchu Indiánů – týden plný dobrodružství, her a přátelství 

V týdnu od 14. do 18. července 2025 se uskutečnil příměstský tábor, který se nesl 

v indiánském duchu. Celý týden děti plnily různé úkoly, hrály tematické hry a společně 

zažívaly dobrodružství, na která budou dlouho vzpomínat. 

Každý den měly děti možnost získat pírko, které symbolizovalo jednoho z indiánských 

bobříků – bobříka odvahy, spolupráce, přátelství, průzkumníka a objevování.   

Děti se s chutí zapojovaly do připravených aktivit, pomáhaly si navzájem a každý splněný 

úkol byl odměněn nejen pírkem, ale i velkou dávkou radosti a hrdosti. 

Součástí programu byly i dva výlety – jeden na Řepařskou drážku v Kolíně, kde se děti 

projely  historickým vláčkem. Druhým výletem byla hernička v areálu GASK v Kutné Hoře, 

kde si užily den plný pohybu, zábavy. 

Děkujeme všem dětem za skvělou atmosféru, chuť objevovat a také rodičům za důvěru. Už 

teď se těšíme na další společná dobrodružství! 
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To nejlepší nakonec……. 

 

Škola v přírodě 3. – 6. 6. 2025 

 
3. června ráno žáci i paní učitelky vyrazili na školu v přírodě. Naším cílem bylo rekreační 

středisko EDEN nedaleko Jilemnice v Krkonoších, kde jsme měli strávit 4 dny. Děti brzy 

zapomněly na slzičky, kterými se některé z nich loučily se svými rodiči, a byly spokojené jak 

s ubytováním, tak s výbornou stravou, která chutnala i velkým mlsounům. Počasí nám přálo, a 

tak jsme většinu času trávili venku, hráli jsme míčové a jiné pohybové hry, tančili, stavěli 

domečky z přírodnin, chodili do lesa… Protože jsme byli ubytovaní nedaleko obce Poniklá, 

naplánovali jsme exkurzi ve firmě Rautis, ve které se vyrábějí perličkové vánoční ozdoby. 

Firma je zapsána na seznamu UNESCO a návštěva v jejím provozu byla pro všechny 

nezapomenutelným zážitkem. Příjemný pobyt v horách nám rychle utekl a my doufáme, že se 

sem třeba zase někdy vrátíme. 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

48 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2024/2025 
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9. Informace o výsledcích inspekční činnosti a kontrol 

V tomto školním roce neproběhla žádná kontrola ČŠI. 
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10. Informace o hospodaření školy v roce 2024 

Výroční zpráva o hospodaření školy v roce 2024 
 

  

Činnost Základní školy a Mateřské školy  Bečváry, okres Kolín byla financována 

jednak zřizovatelem školy, tím je Obec Bečváry, která hradí provozní náklady, a 

jednak Krajským úřadem Středočeského kraje, který rozepisuje prostředky na 

neinvestiční výdaje (tj. platy, odvody a věcné výdaje, vztahující se k výchovně 

vzdělávací práci) ve formě závazného rozpočtu školy. Díky objemu finančních 

prostředků ONIV byla  nakoupena řada nových didaktických pomůcek a 

prostředků pro zlepšení výuky.  
 

Škola hradila náklady i z dotací : 

Dotace CZ.02.02.XX/00/22_002/0006019 „Vzdělávání v Bečvárech IV“ 

 

 

Přehled výnosů a nákladů 

 

 

Výnosy z dotací v Kč: 
Dotace ÚZ 33353 MŠMT – Stč. kraje                                           11.758.563,00 

Dotace „Vzdělávání v Bečvárech IV“                                                253.847,16     

Výnosy škola (mimo dotace) v Kč                                                   2.438.001,40 

z toho: 

Výnosy vybraných místních institucí                              1.420.000,00          

In.výnosy - čas.rozl.invest.přís.                                                               16.479,00 

Tržby z prodej služeb ze stravného (vč.přísp. FKSP)                           763.085,00 
Tržby z prodeje služeb - školné                                           122.250,00  

Tržby z prodeje služeb - družina                                                             82.900,00   

Čerpání fondů - sponzorské dary                                                             21.002,00  

Ostatní výnosy z činností - zaokrouhlovací rozdíly                                         0,40        
Výnosy z prodeje služeb - ostatní                                                            12.285,00 

 

Výnosy celkem za školu v Kč                                                         14.450.411,56 
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Náklady  z dotací  v Kč 

DotaceÚZ 33353 MŠMT – Stč. Kraje                                           11.758.563,00 

Dotace Šablony „Vzdělávání v Bečvárech IV“                                 253.847,16          

Náklady škola (mimo dotace)  v Kč                                                2.411.605,20 
z toho: 

Spotřeba materiálu kancelářské potřeby                                                  29.501,40                    

Spotřeba materiálu-úklidové prostředky                                  62.687,34 

Spotřeba materiálu-ostatní                                                                84.692,20 

Spotřeba materiálu-potraviny                                                                763.441,69 
Spotřeba materiálu-učební pomůcky a tiskoviny                                  105.639,03 

Spotřeba materiálu-tiskopisy                                                                        778,00 

Spotřeba materiálu-na údržbu                                                                   1.750,00 

Spotřeba materiálu ostatní-ze školného                                                  52.112,24 

Spotřeba materiálu-z darů                                                                       21.002,00 

Spotřeba materiálu-DDHM 3000-40000                                               456.577,57 

Spotřeba materiálu-pro školní jídelnu                                                       6.718,00                                                        

Spotřeba materiálu-ŠD pomůcky                                                            20.344,00 

Spotřeba energie-elektřina                                                                     136.836,69 

Spotřeba energie-plyn                                                                            220.174,51 

Opravy a udržování                                                                               123.287,71 

Cestovné                                                                                                    2.445,00 

Ostatní služby-poštovné                                                                               771,00 

Ostatní služby-zpracování účetnictví a mezd                                        120.000,00 

Ostatní služby-telefon, internet                                                                    883,00 

Ostatní služby-doprovod dětí                                                                       315,00    

Ostatní služby-revize                                                                                 7.793,10 

Ostatní služby-ostatní                                                                              94.215,38 

Ostatní služby-ostatní služby plavání                                                      12.280,00 

Ostatní služby-vodné a stočné                                                                 30.819,65 

Jiné ostatní náklady – pojištění                                                                32.197,00 

Jiné náklady zaokrouhlovací rozdíly                                                                4,69 

Odpisy dlouhodobého majetku                                                                16.479,00 

Ostatní finanční náklady – bankovní poplatky                                          7.860,00 

 

Náklady celkem za školu v Kč                                                       14.424.015,36          

 

Hospodářský výsledek (zisk) za rok 2024 celkem v Kč       26.396,20 Kč  
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PROJEKT ŠABLONY  „Vzdělávání v Bečvárech IV“ 

Naše škola se zapojila v roce 2023 do projektu Šablony  „Vzdělávání 

v Bečvárech IV“ pod registračním číslem CZ.02.02./22_002/0006019, který je 

financován z dotace poskytnuté Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy 

z grantu Evropské unie v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský. 

Datum zahájení realizace projektu: 1.9.2023 

Datum ukončení realizace projektu: 31.8.2025 

Výše částky schválené podpory činí  880.777,- Kč. 

Čerpání v roce 2023 celkem                                                            107.433,06 Kč 

Čerpání v roce 2024 celkem                                                            253.847,16 Kč 

z toho mzdové náklady včetně odvodů                                            211.823,24 Kč 

z toho ostatní služby /projek.dny vč. dopravy,školení,přednášky/    41.606,92 Kč 

z toho úrazové pojištění                                                                         417,00 Kč 

K 31.12.2024 zbývá v projektu Šablony                                         519.496,78 Kč 
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Fondy Základní školy a Mateřské školy Bečváry  

411 Fond odměn 

Stav k 1.1.2024                                                                                  35.407,00 Kč 

Stav k 31.12.2024                                                                              35.407,00 Kč 

 

412 Fond kulturních a sociálních potřeb 

Stav k 1.1.2024                                                                                  42.936,72 Kč 

Tvorba fondu základní příděl                                                            86.953,23 Kč 

Čerpání fondu                                                                                    43.424,00 Kč 

Stav fonde k 31.12.2024                                                                    86.465,95 Kč 

             

413 Rezervní fond tvořený ze zlepšeného hospodářského výsledku 

Stav k 1.1.2024                                                                                106.770,91 Kč 

Převod hospodářského výsledku za rok 2023                                        927,69 Kč 

Stav k 31.12.2024                                                                            107.698,60 Kč 

 

414 Rezervní fond z ostatních titulů – dar neúčelový 

Stav k 1.1.2024                                                                                  59.516,28 Kč  

Tvorba fondu přijaté dary                                                                  17.180,00 Kč  

Čerpání fondu                                                                                    21.002,00 Kč 

Stav k 31.12.2024                                                                              55.694,28 Kč 
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11. Údaje o zapojení školy do mezinárodních rozvojových programů 

 

     Škola se nezapojila do žádného mezinárodního rozvojového programu. 

 

 

 

 

12. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 

 

    Škola se nezapojila do žádného programu. 
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13. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech   financovaných z cizích 

zdrojů 

  
OP JAK I V. -  Vzdělávání v Bečvárech IV. 
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Projekt je zaměřen na následující témata: personální podpora, osobnostně profesní rozvoj 

pedagogů, společné vzdělávání dětí/žáků/účastníků, podpora extrakurikulárních/rozvojových 

aktivit, aktivity rozvíjející ICT. 

Z uvedené dotace jsme v tomto školním roce realizovali aktivity profesního rozvoje 

pedagogů, činnost školního asistenta, projektové dny, inovativní vzdělávání, komunitní 

setkáváni. 

Projekt byl ukončen k 31. 8. 2025 

 

 

V červnu jsme podali žádost o další projekt Šablony OP JAK, 

Žádost byla schválena a nás čekají další aktivity financované z těchto zdrojů, viz. Níže. 
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OP JAK V. - Vzdělávání v Bečvárech V. 
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Ovoce do škol 

Již několikátým rokem se naše škola účastní evropského projektu „Ovoce do škol“ s finanční 

podporou Evropské unie. Žáci dostávají zdarma dvakrát měsíčně ovocné balíčky a někdy i 

úkol: „Udělej si salát“ 😊 

 

 

Mléko do škol  

Již několikátým rokem se naše škola účastní evropského projektu „Mléko do škol“ s finanční 

podporou Evropské unie. Žáci dostávají zdarma dvakrát měsíčně mléčné výrobky. 

 

Recyklohraní 

Ekologická likvidace nebezpečných odpadů je pro nás velice důležitá a chceme naučit žáky 

chovat se zodpovědně k životnímu prostředí. 

 

14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi   

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

 Na škole nepůsobí odborová organizace. 
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Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2024-2025 byla projednána na pedagogické 

radě dne: 29. 8. 2025 

 

Výroční zpráva byla předána školské radě. 

 

 

V Bečvárech 30. 9. 2025                                                              Mgr. Kamila Hrčkuláková 

                                                              (ředitelka školy) 


